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Kynutb kBapTupy 3a 4 530 000 pybnen Ha FocnnTanbHasg yamua, 26

KannHuHrpaackas obnacte, KannHunHrpag, FrocnutanbHasa yamua, 26

4 530 000P %]
141 563P 3a M’

32.00 m° 17.50 m° 6.00 M’ 5135

ObLwas Kunnas KyxHs STax

MpofaeTcs NPOCTOPHAs OAHOKOMHATHAas KBapTupa C peMOHTOM 1 Mebenbio B LeHTpe KanuHnHrpaaa. KeapTupa pacnonaraeTcs Ha NATOM 3Taxe
NATUITAXKHOro AoMa 1966 roga nocTponkn. E€ nnaHnpoBKa: - obuwasa naowanb - 32.8 KB.M.; - KyXHS - 6 KB.M.; - XWJlas KOMHaTa - 17.5 KB.M.; -
COBMELLEHHbIN caHy3en - 2.9 KB.M.; - Npuxoxas - 6.5 KB.M. [1pAMOyrosibHas 1 CBET/as Xuaas KOMHaTa UMeeT OKHO 1 BankoH, KOTOpble BhIXOAAT Ha
pa3Hble CTOPOHbI BO ABOP, NO3TOMY AaHHOE PacrnonoXXeHne 0KOHHO-6ankoHHOro 610Ka naeansHO NoAoONAET A5 30HMPOBaHNA KOMHaTbI. B KBapTupe
BbIMNOJIHEH KOCMETUNYECKMI PEMOHT, Mebenb N TEXHUKa OCTaloTCA HOBbIM COBCTBEHHMKAM. DTO rOTOBbLIM BapuaHT 415 MPOXMBaHWA - 3ae3)Kal U XX1BK!
MocnefHWiA 3TaX L@aHHOW KBapTUPLI NpeanosiaraeT TULWNHY, CBET 1 NPOCTPAHCTBO. B foMe KanuTasibHO OTPEMOHTMPOBAHa KpoBas. Kpome Toro,
OTCYTCTBME COocefieil CBepxy - 3To 6osibLue NAC, YeM MUHYC AaHHOW KBapTMPbl. [1BOp yTONaeT B 3e/1eHN fepeBbeB, KYCTAaPHNKOB 1 APKMX KpacKax
LiBETOB, CO3JaBas aTMOC(epy rapMoHMM 1 YyMUPOTBOPEHUs. Bo ABope pacrnonaraetca asToMobuibHasa napkoska, obecneynsatowiasn yaobHbln LOCTYN
K oomy B siloboe BpeMs CyToK. Ynuua FocnuTanbHas pacnonaraeTcs B KOMGOPTHOM 1 yLOOHOM 3e1€eHOM paiioHe Co BCel Heobxoanmom
NH(PaCTPYKTYpoOW B LleHTpe ropoda. [leTckue cagbl (Bo ABope AoMa), 0bpa3oBaTesibHble Y My3biKajbHble WKOJbI, BOY um. U. KaHTa, bubanoTteka, ...
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 1 Twun gomMa MaHeNbHbIN
STax 5 STaXKen Bcero 5

Mnowanb xunas 17.50 kB. M Mnowanb KyxHu 6.00 KB. M
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